

8月国民经济“成绩单”揭晓

经济运行稳的格局没有变

国家统计局16日发布8月份国民经济运行主要数据。统计显示,8月份当月主要指标有升有降,工业增速略有放缓,服务业增长加快,市场销售保持稳定,投资增长略有放缓。

“月度数据因为各种因素影响会有一些波动,从1至8月份总的情况来看,经济运行保持了总体平稳、稳中有进的发展态势。”国家统计局新闻发言人付凌晖评价。针对“CPI同比涨幅会不会突破3%”的问题,付凌晖表示,物价控制在全年预期目标范围内是有基础、有条件的。

综观前8个月主要指标,经济运行稳的格局没有变——

生产总体稳定,产业持续升级。

1至8月份,全国服务业生产指

数同比增长7%,现代服务业增势较好;规模以上工业增加值增长5.6%,其中高技术制造业增长达到8.4%,工业发展持续升级。

内需持续扩大,结构不断优化。

消费方面,1至8月份社会消费品零售总额同比增长8.2%,服务消费保持较快增长势头。投资方面,1至8月份固定资产投资增长5.5%,其中高技术产业投资增长13%,生态环保等短板领域投资增长较快。

就业继续增加,物价总体稳定。

8月份,全国城镇调查失业率为5.2%,比上月回落0.1个百分点。物价方面,1至8月份,CPI同比上涨2.4%,仍然保持在全年预期目标之内。

外贸外资延续增长,国际收支保持平衡。

1至8月份,进出口同比增长3.6%,其中出口增长6.1%,与欧盟、东盟等地区的进出口保持较快增长;我国实际使用外资同比增长6.9%。此外,8月末全国外汇储备3.1万亿美元,比上月末增加35亿美元。

“从这些数据来看,前8个月国民经济运行处在合理区间,结构优化态势没有变,稳中有进的态势仍然在持续。”付凌晖说,当然也要看到,今年以来全球经济增长放缓,贸易保护主义抬头,国际环境不稳定不确定因素明显增多,国内经济结构性矛盾依然突出,经济下行压力加大。

从月度数据来看,工业增加值增

速、投资增速等都略有回落。

付凌晖分析,8月份工业生产增长略有放缓,反映经济本身面临一定下行压力。同时,8月份工作日比上年同期少一天、台风比历史常年较多等特殊因素也有影响。投资方面,基础设施投资增长有所加快,未来在民生领域、区域发展方面仍有大量的基础设施投资需求。

“综合来看,我国经济保持总体平稳、稳中有进,实现全年预期发展目标是有基础、有条件的。”付凌晖说,下一步,要加大逆周期调节力度,全力做好“六稳”工作,巩固和深化改革成果,促进形成强大国内市场,确保经济持续健康发展。

(据新华社)

全面降准落地

8000亿“弹药”流向实体经济

全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点16日落地,释放资金约8000亿元。这些资金如何惠及实体经济,又如何确保资金有效流向实体经济?

为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,中国人民银行9月6日宣布,决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点。人民银行有关负责人表示,此次降准释放的资金,将有效增加金融机构支持实体经济的资金来源,降低银行资金成本每年约150亿元,通过银行传导可以降低贷款实际利率。

当前国际环境不稳定不确定因素明显增多,国内经济结构性矛盾依然突出,经济下行压力加大。国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼认为,在这种情况下,加大逆周期调节力度,实施全面降准,可进一步释放流动性,有利于稳定市场信心和预期,有助于做好“六稳”工作,确保经济持续健康发展。

9月4日召开的国务院常务会议部署精准施策加大力度做好“六稳”工作。会议明确提出,及时运用普遍降准和定向降准等政策工具,引导金融机构完善考核激励机制,将资金更多用于普惠金融,加大金融对实体经济特别是小微企业的支持力度。两天后,央行就宣布推出“全面降准+定向降准”的组合拳。

中国民生银行首席研究员温彬表示,我国货币政策要保持松紧适度,一方面维持流动性合理充裕,加大对制造业、民营企业的信贷支持力度;另一方面应引导贷款利率下降,切实降低实体经济融资成本,稳定经济增长预期。

国家统计局16日发布的数据显示,8月全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比上月回落0.4个百分点。1至8月份,全国固定资产投资(不含农户)同比

增长5.5%,增速比1至7月份回落0.2个百分点。

“8月我国工业生产和投资稳中有缓,此时降准资金的释放非常及时,有利于金融机构加大对制造业的资金支持。”国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,银行缴存到央行的法定存款准备金一般不能动用,等于被无限期“锁定”,而且央行支付的利率较低。从中释放一部分资金,既可以支持企业发展提供充裕资金,又有利于银行优化成本结构和期限结构。

引导金融机构增加对制造业、民营企业的中长期融资已成为政策导向。专家表示,银行发放中长期贷款常常受制于期限不匹配,缺乏所需的中长期资金。而降准释放的资金正好可以用于这方面,进一步增强银行中长期贷款投放的能力。

在全面降准的同时,央行还额外对在省级行政区域内经营的城商行定向下调存款准备金率1个百分点,定向降准释放资金约1000亿元,将于10月15日和11月15日分两次实施到位。

“通过定向降准,可进一步缓解中小银行的流动性约束和利率约束,也传递了城商行应回归本地的政策导向。”董希淼表示,采取全面降准与定向降准组合的方式,体现了结构性调节功能,进一步缓解了流动性分层压力。

央行16日未开展逆回购操作,鉴于当日有1600亿元逆回购到期,故央行在公开市场净回笼1600亿元。

专家表示,近期央行一方面注重定向调控,保持流动性合理充裕,继续实施稳健的货币政策;另一方面通过公开市场操作,回笼部分资金,不搞大水漫灌。我国货币政策工具丰富,操作空间较大,宏观调控“弹药”充足。

(据新华社)



从“和风细雨”到“急风暴雨”

1956年起,由于社会主义改造的急促完成,一些社会矛盾突出起来。中共中央和毛泽东指出要警惕和防止干部特殊化,酝酿开展全党整风。

1957年2月,毛泽东发表了《关于正确处理人民内部矛盾的问题》的重要讲话,明确提出必须正确区分和处理社会主义社会两类不同性质的矛盾,把正确处理人民内部矛盾作为国家政治生活的主题。毛泽东的讲话为全党整风作了思想发动。

4月27日,中共中央发布《关于整风运动的指示》,决定在全党进行一次以正确处理人民内部矛盾为主题,以反对官僚主义、宗派主义和主观主义为内容的整风运动。广大群众、党外人士和党员积极响应号召,对党和政府的工作以及党政干部的思想作风提出了大量有益的批评和建议。

但在整风过程中,有极少数资

产阶级右派分子乘机鼓吹所谓“大鸣大放”,向党和新生的社会主义制度发动进攻,妄图取代共产党的领导。这种情况引起党的警惕。5月中旬毛泽东写出《事情正在起变化》一文,标志着中共中央的指导思想开始发生变化。全国规模的急风暴雨式的反右派斗争猛烈地开展起来,直到1958年夏基本结束。

由于当时党对阶级斗争的形势作了过分严重的估计和判断,导致反右派斗争严重扩大化,把一大批人错划为“右派分子”,误伤了许多好同志、好干部和同党长期合作的朋友。许多同志和朋友因而受了长期的委屈、压制和不幸,不能在社会主义建设事业中发挥应有的作用。这不但是他们个人的损失,也是整个国家和党的事业的损失。

中共十一届三中全会以来,经过全面拨乱反正,被错划的“右派分子”都得到了改正。

(新华社)



双色球今晚开奖 奖池8.42亿

今晚双色球第2019109期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为118点,小幅上升,本期可关注和值将小幅波动,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号连续4期开出,本期关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续4期未开出,后期有走热趋势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出号码13,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、11、13、15、18、20、24、25、33+10、13。(仅供参考)



福彩3D第2019252期
8 3 1

15选5第2019252期
02 07 09 10 14

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第19108期:

24 27 28 31 34 + 04 08

排列3/排列5第19252期:

4 1 6 7 1

大乐透一等奖2注 1000万

大乐透奖池: 28.10亿元

7位数奖池: 1.16亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准